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Vragen van de leden Van Helvert en Omtzigt (beiden CDA) aan de Minister 
van Infrastructuur en Milieu over Duitse tolheffing (ingezonden 10 november 
2016). 

Vraag 1
Kent u het persbericht «Stickeren tegen tol»?1 

Vraag 2
Kunt u uiteenzetten hoe het komt dat de Europese Commissie haar bedenkin-
gen tegen de Duitse plannen nu laat varen en wat de overwegingen van de 
Europese Commissie daarbij zijn? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoe het Duitse tolplan eruitziet? 

Vraag 4
Heeft u overleg gehad met de Duitse regering over dit tolplan? Zo ja, 
wanneer en wat was de uitkomst daarvan? 

Vraag 5
Is er een grenseffectentoets uitgevoerd op het Duitse tolplan? 

Vraag 6
Heeft Duitsland toestemming gekregen van de Europese Commissie voor dit 
nieuwe plan? Zo ja, wanneer en wat was het resultaat? 

Vraag 7
Bent u op niveau van de Europese Unie betrokken geweest bij de besluitvor-
ming. Zo ja, wat is uw inbreng geweest? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Kunt u aangeven hoe de Europese Unie thans het begrip «vrij verkeer van 
goederen en personen» inhoud wil geven als ingestemd wordt met de Duitse 
plannen? 

1 http://www.telegraaf.nl/binnenland/26962194/__Stickeren_tegen_tol__.html
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Vraag 9
Kunt u aangeven wat de lastenverzwaring gaat inhouden, onderverdeeld naar 
frequentie en type auto/motor? 

Vraag 10
Kunt u een inschatting maken van de toename van sluipverkeer dat door de 
Duitse tolheffing zal ontstaan? Bent u bereid daar onderzoek naar te doen en 
de gevolgen met de grensregio’s te bespreken? 

Vraag 11
Kunt u aangeven wat de omvang van de lastenverzwaring zal zijn voor 
Nederlanders en daarbij een onderscheid maken naar de regio’s? 

Vraag 12
Bent u voornemens om met Oostenrijk bezwaar te maken bij het Europese 
Gerechtshof? Zo ja, zal dat dan de datum van invoering doen verschuiven? 

Vraag 13
Klopt het bericht dat de tol alleen geldt voor buitenlanders en niet voor 
Duitsers zal gelden? Zo ja, is invordering van boetes door de Duitse overheid 
bij Nederlandse ingezetenen verzekerd? 

Vraag 14
Is het nieuwe plan in overeenstemming met Europees recht? 

Vraag 15
Overweegt u een klacht in te dienen bij de Europese Commissie?
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